
Reverse 
 
 
Efter en budgivningen 
 
Öppningshanden  
1 Ru 
  
Svarshanden  
1 Sp 
 
Öppningshanden  
2 Hj  
 
 
Är svarshanden tvungen att svara på 3-tricksnivån om han föredrar ruter (det är  
mera sannolikt att svarshanden har 3 ruter = 8 trumf än att han har 4 hjärter = 8 trumf)  
trots att han bara lovat 6 p genom sitt 1 Sp.  
 
Därför måste öppningshanden vara starkare för en reversebudgivning, minst ca 17 p.  
Om öppningshanden inte är så stark bjuds ruterfärgen om även om den bara är på 5 kort.  
 

Efter 2 - över - 1 behövs bara minst 14 p för reverse (1♦-2♣-2♠= minst 14p) 
 
 


